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INDRA IMPLANTA LA TECNOLOGÍA MÁS AVANZADA DE CONTROL DE TRÁFICO URBANO EN CUATRO CIUDADES DE CHINA
POR 13 M€

· Changde, Guilin, Korla y Liaocheng han confiado en la tecnología de la multinacional de TI, que ya ha implantado sus sistemas de control de tráfico en los túneles de Chonqing y en varias autopistas del país
· La solución permitirá incrementar la seguridad del tráfico, así como reducir los tiempos de circulación, los costes y el impacto medioambiental
· Indra refuerza así su experiencia en control de tráfico urbano, con proyectos en ciudades como San Sebastián, Las Condes, en Chile, o la brasileña Curitiba, referente internacional en la gestión de tráfico urbano sostenible
Indra, la multinacional de TI número 1 en España y una de las principales de Europa, está implantando la tecnología de control de tráfico urbano más avanzada en las ciudades chinas de Changde, Guilin, Korla (Bazhou), y Liaocheng, por un importe total superior a los 13 M€. 
Los proyectos comprenden el diseño, desarrollo, implantación y puesta en marcha de los centros de control de tráfico de cada una de las ciudades, dotados con sistemas de monitoreo inteligente de tráfico, sistemas de señalización y regulación semafórica, vigilancia mediante circuito cerrado de televisión (CCTV), control de velocidad, gestión de infracciones o sistema de información al usuario, entre otros.
La solución de Indra permitirá la monitorización en tiempo real de todos los sistemas y el seguimiento continuo de la evolución del tráfico, de forma que incrementará la seguridad, optimizará el flujo de vehículos y permitirá reducir los tiempos de circulación, los costes y el impacto medioambiental. Asimismo, gracias a los sistemas de seguimiento de infracciones de semáforo rojo mediante reconocimiento automático de matrícula y a un sistema de gestión de infracciones, ayudará a la policía de tráfico a controlar las infracciones y penalizar las mismas.

Al tratarse de un sistema modular puede adaptarse a las necesidades de los clientes, así como a nuevos requerimientos o a cualquier sistema de comunicaciones. La tecnología que está implantando la compañía cumple, además, con las últimas especificaciones nacionales e internacionales relativas a la gestión del tráfico urbano y la movilidad. Por ejemplo, Indra es una de las seis empresas que cuentan con un regulador semafórico certificado con la nueva norma china GB-25280.
Unidad móvil de emergencias
En el caso de Liaocheng, la compañía será responsable también de la unidad móvil de emergencias. Se trata de un vehículo todoterreno, equipado con comunicaciones satelitales de última tecnología, con cámaras de alta resolución, sistema autónomo de aire, sistema automático de extinción de incendios, etc., que está integrado con el centro de control. Este vehículo está siendo cada vez más utilizado por la policía china en casos de accidentes y emergencias.
Los proyectos para Changde, Guilin, Korla (Bazhou), y Liaocheng refuerzan la experiencia de Indra en control de tráfico urbano, con referencias en diferentes ciudades españolas, como San Sebastián, Pamplona o Albacete, en Las Condes en Chile o en la ciudad brasileña de Curitiba, referente internacional en la gestión de tráfico urbano sostenible.
En China la compañía tiene experiencia en la implantación de un sistema integral de control y seguridad en los túneles de Chongqing, así como de sistemas de control de tráfico y peaje en varias autopistas.

Indra en China

Indra tiene presencia activa en China desde 1997 y, desde 2002, cuenta con una filial en Beijing, desde la que dirige su expansión en la región Asia-Pacífico. La compañía ha realizado en China proyectos de control de tráfico aéreo, simulación, sistemas de control de tráfico para autopistas y túneles, control de accesos ferroviarios y sistemas de seguridad.

En el ámbito de control de tráfico aéreo, la multinacional de TI está desplegando el sistema de vigilancia radar que controlará cerca del 60% del espacio aéreo chino. También está implantando la tecnología con la que los centros de control de Xian y Chengdu ordenarán el espacio aéreo superior de ocho regiones chinas, con una extensión comparable a la de Europa Occidental. 

Recientemente, Indra ha firmado un acuerdo con Eurocopter para impulsar la formación de pilotos de helicópteros en China, cuyo primer hito es el desarrollo e implantación por parte de Indra del primer simulador de helicóptero que entrará en servicio en suelo chino. Este proyecto refuerza la posición de la compañía en el mercado de simulación chino, donde ha entregado en los últimos años simuladores de avión a Air China y Hainan Airlines.

Indra ha completado el despliegue del sistema de vigilancia marítima en la región de Hong Kong para controlar el tráfico de embarcaciones en sus aguas. Asimismo, ha desarrollado los sistemas de control de accesos del Metro de Shanghái y el tren ligero que une Tianjin y Binhai.
Indra es la multinacional de Tecnologías de la Información número 1 en España y una de las principales de Europa y Latinoamérica. Es la segunda compañía europea de su sector por inversión en I+D, con cerca de 500 M€ invertidos en los últimos tres años. Las ventas en 2010 ascendieron a 2.557 M€ y su actividad internacional supone ya el 40%. Cuenta con más de 31.000 profesionales y con clientes en más de 110 países.






















































	Gabinete de Prensa.

Tlf.: + (34) 91 480 97 01   

indraprensa@indra.es
	
	Madrid, 3 de noviembre de 2011



