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	Comunicado 

de prensa


INDRA MODERNIZARÁ LOS SISTEMAS DE MONITORIZACIÓN 
DE ALTURA DE VUELO DE EUROCONTROL

·   El sistema incorporará las técnicas más avanzadas para conocer con precisión la posición vertical de las aeronaves
Indra, la multinacional de TI número 1 en España y una de las principales de Europa, se ha adjudicado un importante contrato con Eurocontrol para modernizar los tres sistemas de monitorización de altura (HMU) que posee la agencia. 
El nuevo sistema será instalado en tres localidades: Nattenheim (Alemania), Ginebra (Suiza) y Linz (Austria). Los dos primeros emplazamientos ya utilizan la tecnología Vigilance de la compañía británica Roke que Indra comercializa. Ahora estos sistemas se modernizarán incorporando las nuevas técnicas de multilateralización y sincronización de última generación, que mejoran la precisión con que se determina la posición vertical de las aeronaves. Por su parte, los equipos que existían hasta el momento en Linz serán sustituidos por la misma solución de alto rendimiento Vigilance de Indra.
Más de 90 países han dotado sus centros de control y aeropuertos con tecnología puntera de gestión de tráfico aéreo de Indra. El derecho exclusivo sobre la patente del sistema Vigilance de Roke que tiene Indra abre las puertas a la compañía a un mercado en expansión en todo el mundo. Actualmente el sistema que Indra comercializa es el único que cumple íntegramente la normativa técnica. 
El contrato que la multinacional de TI ha ganado para modernizar y mantener los tres HMU principales de la Agencia Regional de Monitoreo de RVSM (Separación Vertical Mínima Reducida) tiene un plazo de ejecución de dos años. Los sistemas que implantará superarán en rendimiento a los escasos equipos de este tipo operativos actualmente en el mundo.  
Acerca de la separación vertical mínima reducida (RSVM)
La separación vertical mínima reducida (RSVM) es un término empleado en aviación para describir la reducción de la separación estándar vertical necesaria entre aviones- de 2.000 a 1.000 pies- que vuelen a una altura de entre 29.000 y 41.000 pies. Desde que fuese introducido en el año 2000, ha aumentado el número de aeronaves que pueden volar de forma segura en un espacio aéreo determinado, reduciendo la congestión y los retrasos. Además, los niveles de vuelo que se añaden facilitan que más aviones puedan volar cerca de la altura óptima, lo que reduce el consumo de combustible, costes, contaminación y las emisiones de CO2.  

Acerca de Indra
Indra es la multinacional de Tecnologías de la Información número 1 en España y una de las principales de Europa y Latinoamérica. Es la segunda compañía europea de su sector por inversión en I+D, con cerca de 500 M€ invertidos en los últimos tres años. Las ventas en 2009 ascendieron a 2.513 M€ y su actividad internacional representó cerca del 40%. Cuenta con más de 30.000 profesionales y con clientes en más de 100 países.

Más información: www.indracompany.com
Acerca de Roke

Roke contribuye con la tecnología de transporte aéreo más innovadora de la industria y ofrece consultoría técnica, ingeniería de sistemas y desarrollo de productos. Durante los últimos 20 años, la compañía ha liderado el desarrollo de técnicas de multilateración y sincronización. También fue precursor de la primera tecnología  de multilateración en 3D a finales de los 80 y los primeros en desplegar el sistema WAM en 1992. 
La compañía cuenta con un largo historial en el desarrollo de comunicaciones, vigilancia y tecnologías de redes, tanto para el ámbito civil como el militar, en colaboración con agencias gubernamentales, consorcios y socios de la industria. Las oficinas de la compañía se encuentran en Hampshire, Reino Unido. Tiene una plantilla de 450 personas, además de una facturación anual de 45 millones de libras.  
Más información ir a: www.roke.co.uk
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