PAGINA WEB ACCIONISTAS E INVERSORES ESPAÑOL
MENU INFORMACION ECONÓMICA-FINANCIERA

1 - Informes trimestrales
· 2010 + 2009
· Quitar banner en ambos. Hecho
· 2012 +2011
· Para dejar homogéneos todos los apartados deberíamos modificar los títulos de cada trimestre en las pestañas 2011 y 2012. Si te fijas, los números 11 y 12 están en un nivel inferior. ¿Podrías ponerlos al mismo nivel? No sé a lo que se refiere, yo veo los números igual, pero igual soy yo.
2 – Cuenta de resultados consolidada 
· Poner todas las pestañas como la del 2007 (que aparezca M€ y no €M y que M€ esté en un nivel inferior y que exista un espacio entre el trimestre y el año, por ejemplo 1S 12 y no 1S12). Está hecho pero 2007,2008 y 2009 no se pinta como aparece en Drupal. No baja al siguiente nivel lo de M€. Lo echas un vistazo porfa?
AGENDA DEL INVERSOR

· Sustituir. Adjunto la nueva. Hecho
MENU INFORMACION BURSATIL 

1 – La acción y su capital social
· Sustituir el tercer párrafo con el siguiente texto:
Indra forma parte de relevantes índices internacionales, como son el Dow Jones STOXX Broad Market Index, que incluye a las principales compañías europeas cotizadas, y en los índices STOXX Europe de Tecnología y Servicios TI, que agrupa a los principales valores tecnológicos europeos. Igualmente, desde el 18 de septiembre de 2006, los títulos de Indra cotizan dentro de los índices Dow Jones Sustainability World Index (DJSWI) y Dow Jones STOXX Sustainability Index (DJSI STOXX) que seleccionan a aquellas empresas que realizan un mayor esfuerzo por ajustar su actividad a criterios de sostenibilidad de entre las mayores empresas del mundo y del continente europeo, respectivamente. Hecho
· Añadir al final Hecho
Ampliaciones/reducciones realizadas en 2012 
---- 
Capital suscrito a 31/12/2012  


32.826.507,80

PAGINA WEB ACCIONISTAS E INVERSORES INGLES
MENU FINANCIAL INFORMATION 

1 – Quaterly Public Information

· 2010 + 2009

· Quitar banner en ambos Hecho
· 2012 +2011
· Para dejar homogéneos todos los apartados deberíamos modificar los títulos de las pestañas 2011 y 2012. Si te fijas, los números 11 y 12 están en un nivel inferior. ¿Podrías ponerlos al mismo nivel?

· Dejar la pestaña 2010 como las del 2011 y 2012 (los trimestres están descolados en el 2010). Esto no sé como hacerlo y me da miedo cargarme algo.
2 – “Consolidated Income Statement” 
· Todas las pestañas deben tener el mismo formato que el 2010 (que €M aparezca en un nivel inferior y haya un espacio entre el trimestre y el año, por ejemplo 1Q 12 y no 1Q12). Está hecho pero me pasa lo mismo que en español
3 – “Consolidated Balance Sheet” y “Consolidated cash-flow statement” 
· Deben tener el  mismo format que “Consolidated Income Statement” (que €M aparezca en un nivel inferior y que hay un espacio entre el trimestre y el año). En estos apartados cada pestaña tiene un formato y deben ser homogéneos. 
· Consolidated Balance Sheet : Está hecho pero en 2010 y 2011 sale otro tamaño de letra. He mirado el html y está todo igual.
· Consolidated cash-flow statement: 2009 y 2011 no lo encuentro, 2010 se queda con otro tamaño de letra

MENU INVESTOR AGENDA

Sustituir. Adjunto la nueva. Está hecho
MENU SHARE INFORMACION


1- The share and the Share capital: 
Sustituir el tercer párrafo con el siguiente texto: Esta hecho
Indra is listed in major international indexes, such as the Dow Jones STOXX Broad Market Index, which features the top European listed companies and in the STOXX Europe Technology and IT Services indexes, which include the main European technology stocks. Since 18th September 2006, Indra’s shares also trade on the Dow Jones Sustainability World Index (DJSWI) and the Dow Jones STOXX Sustainability Index (DJSI STOXX), which select companies that make the greatest efforts to adapt their activities to sustainability criteria, chosen from among the largest companies in the world and in Europe, respectively.

Añadir al final Esta hecho
Increases/(Decreases) in 2012 


---- 

Capital stock as of 31/12/2012 


32,826,507.80











































































