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Madrid, 13 de mayo de 2025. – Rheinmetall Landsysteme GmbH, una filial de Rheinmetall AG, e Indra han firmado hoy un Memorando de Entendimiento (MoU) para establecer una cooperación estratégica en el ámbito de los proyectos de vehículos blindados de las Fuerzas Armadas españolas.
Este acuerdo refuerza aún más la sólida alianza que ya mantienen Indra y Rheinmetall en otros ámbitos, como el acuerdo recientemente anunciado con Rheinmetall Electronics sobre el sistema de combate del Leopard 2E.
Rheinmetall es uno de los principales proveedores mundiales de vehículos blindados de cadenas y ruedas, y es el diseñador original —entre otros vehículos— del vehículo de apertura de brechas blindado KEILER NG. Además, Rheinmetall tiene una participación tecnológica significativa en el tanque Leopard 2A4. Asimismo, cuenta con un amplio conocimiento y experiencia en áreas como el diseño, la fabricación y el soporte de vehículos blindados. Con REM S.A.U., Rheinmetall ya tiene una presencia sólida e importante en España.
Indra es una empresa española líder en sistemas de defensa y diseñadora de las cámaras térmicas, así como fabricante del sistema de combate del Leopard 2E en España bajo licencia de Rheinmetall Electronics. También es proveedora del sistema Lince BMS, actualmente en servicio en los Leopard 2 en España. Indra es asimismo la diseñadora del sistema de misión MAESTRE, actualmente contratado para el VCR 8x8 del Ejército de Tierra, y es la principal autoridad de diseño del BMS español. La compañía cuenta con una amplia experiencia en sistemas electrónicos del Leopard 2 y ofrece soluciones de simulación para el Leopard 2E y otros vehículos.
Indra está realizando una inversión significativa en capacidades para la integración, producción o transformación de vehículos blindados en España, incluyendo instalaciones específicas para este propósito.
Eduardo Veen Martínez, CEO Rheinmetall Business Unit Tactical Vehicles, señaló: “Con este Memorando de Entendimiento, Indra y Rheinmetall, dos empresas europeas líderes en tecnología de defensa, inician una sólida alianza para apoyar los esfuerzos de las Fuerzas Armadas españolas en la modernización de su flota de vehículos de combate”.
Ángel Escribano, presidente ejecutivo de Indra Group, declaró: “El acuerdo con Rheinmetall representa un paso significativo en la estrategia de Indra de formar alianzas y establecer colaboraciones para reforzar las capacidades de fabricación y digitalización de vehículos militares en España”, y añadió que “este es un ejemplo de lo que los europeos podemos lograr cuando trabajamos juntos”.
Acerca de Indra Group
Indra Group (www.indracompany.com) es un holding empresarial que promueve el progreso tecnológico, del que forman parte Indra, una de las principales compañías globales de defensa, tráfico aéreo y espacio; y Minsait, líder en transformación digital y tecnologías de la información en España y Latinoamérica. Indra Group impulsa un futuro más seguro y conectado a través de soluciones innovadoras, relaciones de confianza y el mejor talento. La sostenibilidad forma parte de su estrategia y de su cultura, para dar respuesta a los retos sociales y ambientales presentes y futuros. A cierre del ejercicio 2024, Indra Group tuvo unos ingresos de 4.843 millones de euros, presencia local en 46 países y operaciones comerciales en más de 140 países.
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