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INDRA, SOCIO CLAVE EN LA EVOLUCIÓN DE EUROFIGHTER 

Más de 40 años después del inicio del programa Eurofighter, este continúa siendo un pilar estratégico para la defensa europea y un motor clave para la innovación tecnológica e industrial del sector.
Con más de tres décadas de implicación estratégica en su desarrollo y evolución, Indra ha contribuido decisivamente a convertir esta plataforma en una de las más avanzadas a nivel mundial. La compañía se posiciona como la empresa española de referencia en el desarrollo, suministro y mantenimiento de equipos electrónicos para este programa, y como uno de los principales suministradores a nivel europeo, con responsabilidades clave en aviónica, radar, defensa electrónica, comunicaciones tácticas y sistemas de misión.
En la actualidad, Indra es la única compañía dentro del entorno Eurofighter con participación en todos los programas del ECRS (European Common Radar System), tanto en su versión de barrido mecánico (M-SCAN) como en la de barrido electrónico (E-SCAN). En esta última, las diferentes naciones del Consorcio han optado por adaptar la versión MK0 E-SCAN a sus necesidades operativas, dando lugar al MK1, adoptado por Alemania y España, y al MK2 en el caso de Reino Unido. La presencia de Indra en todos ellos avala su posición como socio estratégico a nivel internacional.
El compromiso de la compañía no se limita a garantizar las capacidades actuales de la aeronave, sino que Indra es también una de las empresas clave en el desarrollo del estándar P4E (Phase 4 Enhancement), la fase de modernización más ambiciosa hasta la fecha. Su objetivo es mejorar la conectividad, incrementar la conciencia situacional y reforzar las capacidades de guerra electrónica, situando al Eurofighter entre las plataformas más preparadas para operar en entornos multidominio, decisivos en escenarios de combate conjunto.
Buena muestra de esta capacidad es el papel clave que representa Indra en el desarrollo de nuevos sistemas de aviónica en coordinación con el Programa FCAS, tales como el SATCOM (comunicaciones por satélite), el IVDL (Inter-Vehicles Data Link) o el ESSOR-MIDS, que dotarán a la plataforma de capacidades de comunicación avanzadas vía satélite y más allá de la línea de visión (BLOS o “Beyond Line of Sight”) y permitirá el intercambio de información táctica en tiempo real entre aeronaves, mejorando significativamente la conciencia situacional y la interoperabilidad en operaciones conjuntas.
En lo referente a la suite de autoprotección electrónica del Eurofighter, Indra también tiene un papel determinante en la evolución del actual sistema DASS (Defensive Aids Sub-System). El Next Generation DASS incorporará sensores más avanzados, algoritmos de procesado digital de última generación, contramedidas electrónicas de vanguardia y una mayor autonomía operativa, integrando además tecnologías de inteligencia artificial para aumentar la capacidad de detección, reacción y adaptabilidad en entornos altamente disputados.
Esta edición de FEINDEF supone una ocasión excepcional para conocer otros desarrollos tecnológicos de vanguardia de Indra, como el CIT-M, un sistema combinado de interrogación y respuesta que incorpora los más modernos modos de identificación civil (Modelo S) y Militar/OTAN (Modos 4/5); o el ELB ESM, equipo que permite extender la banda de funcionamiento del sistema DASS para cubrir un rango de frecuencias más allá de las usadas por los radares y sistemas de comunicación convencionales, contribuyendo de varias maneras a mejorar la capacidad del Eurofighter en este ámbito.
Así, el Eurofighter no solo constituye una capacidad crítica para la defensa aérea de Europa, sino también un motor de innovación, impulso industrial y soberanía tecnológica. En Indra, nos sentimos orgullosos de ser un socio estratégico de referencia en este programa, aportando valor en todas las fases: desde el diseño y desarrollo tecnológico, hasta la producción y soporte operativo.
La solución aporta a Europa una capacidad pionera para el planeamiento y conducción de misiones militares en el ciberespacio que ofrece una enorme ventaja militar.
En clave nacional, ECYSAP será una pieza principal del Sistema de Combate de Operaciones Militares en el Ciberespacio (SCOMCE). 
La plataforma también está lista para que los ejércitos europeos y la propia UE puedan adaptarla a sus necesidades y ponerla en operación, lo que representa un importante paso adelante en la implementación de los sistemas de combate en el ciberespacio europeos. Además, ECYSAP está alineada con el futuro Sistema de Mando y Control Estratégico de la UE (EC2), cuyo desarrollo también lidera Indra.
Por otra parte, la OTAN, a través de su Comando de Transformación, está analizando la viabilidad de utilizar ECYSAP como punto de partida para el desarrollo de una capacidad propia de este tipo.
El desarrollo de este sistema representa un éxito para la Comisión Europea, que está impulsando proyectos conjuntos de I+D para promover una inversión inteligente y eficiente en defensa.
VALERO es el Sistema de armas autónomo 
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