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INDRA PRESENTA LA NUEVA GENERACIÓN DE SISTEMAS DE AUTOPROTECCIÓN Y MISIÓN PARA HELICÓPTEROS EN EL NUEVO ESCENARIO DE COMBATE MULTIDOMINIO

· Tecnología 100% española para maximizar la protección, la conciencia situacional y la superioridad decisional en misiones críticas.

Indra, empresa líder en el desarrollo de tecnología de defensa de última generación, presenta su nueva familia de sistemas de autoprotección y sistemas de misión diseñados específicamente para responder a los desafíos operativos de las nuevas generaciones de helicópteros, como los H135M, H145M y H160M, en un contexto de amenazas cada vez más sofisticadas y multidominio.
Estos sistemas integran capacidades avanzadas de detección y neutralización de amenazas en todo el espectro electromagnético:
· Gestor de suite y sistema de alerta radar (ALR-400FD) para la detección temprana de emisores hostiles, así como para realizar las funciones de gestor de suite (EW Manager) coordinando los distintos sensores y contramedidas.
· Sistema de alerta láser y misiles (InWarner) para identificar amenazas guiadas de precisión combinados en un único equipo.
· Sistema de contramedidas DIRCM (InShield) para la neutralización activa de misiles guiados por infrarrojos.
La arquitectura abierta, modular y escalable de estos sistemas permite su integración en cualquier tipo de plataforma aérea, desde helicópteros ligeros hasta medios tácticos y pesados, adaptándose tanto a misiones nacionales como a despliegues internacionales. El diseño ha priorizado la protección de la tripulación y de la aeronave, reforzando su capacidad de supervivencia en entornos cada vez más congestionados. Estas soluciones ya se están integrando en los nuevos programas de ala rotatoria en España, contribuyendo a la protección de las futuras flotas helicópteros NH-90, Tigre MkIII y CH-47F.
Además, los sistemas de autoprotección de Indra están plenamente integrados con su nueva generación de Sistemas de Misión (AirC4i), que actúan como auténticos centros de mando embarcados. Estos sistemas combinan sensores ISR, comunicaciones seguras y sistemas de guerra electrónica, gestionando y difundiendo en tiempo real una conciencia situacional compartida a través de redes C4I interoperables, lo que permite la coordinación eficiente de fuerzas conjuntas y acelera el ciclo de decisión y acción.
En un escenario donde la gestión del dato y su explotación en tiempo real se han convertido en elementos clave para garantizar la superioridad operativa, los sistemas de misión de Indra incorporan capacidades avanzadas de fusión de información, análisis de inteligencia táctica y difusión segura para combat cloud, asegurando una ventaja táctica decisiva para las fuerzas desplegadas.
Con tecnología 100% española, desarrollada íntegramente por Indra, estas soluciones refuerzan la soberanía nacional y garantizan la independencia tecnológica para adaptarse a futuras evoluciones operativas y doctrinales. Su diseño contempla el crecimiento evolutivo hacia entornos cloud y operaciones multidominio, lo que asegura su vigencia en los próximos escenarios de combate.
Con más de 30 años de experiencia y presencia en más de 40 fuerzas armadas de todo el mundo, Indra reafirma su liderazgo en el desarrollo de sistemas que multiplican la eficacia, la seguridad y la interoperabilidad de las plataformas aéreas, consolidando a España como un referente en tecnologías de defensa avanzada.
“Nuestros sistemas están concebidos no solo para proteger la plataforma, sino para integrarse en el ecosistema digital del combate moderno, maximizando la capacidad de decisión y la eficacia de la misión”, destacan los responsables de la línea de Sistemas Aeroportados de Indra.
 nuevas amenazas emergentes que se avecinan en los futuros escenarios multidominio y a reducir el nivel de riesgo al que se enfrentan las tripulaciones y las valiosas plataformas.
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