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INDRA, PARTENAIRE CLÉ DANS L'ÉVOLUTION D'EUROFIGHTER 

Plus de 40 ans après le début du programme Eurofighter, celui-ci reste un pilier stratégique de la défense européenne, et un moteur essentiel pour l'innovation technologique et industrielle dans le secteur.
Impliquée stratégiquement dans son développement et son évolution depuis plus de trois décennies, Indra a contribué de manière décisive à faire de cette plateforme l'une des plus avancées au monde. La société se positionne comme l'entreprise espagnole de référence en matière de développement, de fourniture et de maintenance d'équipements électroniques pour ce programme, et comme l'un des principaux fournisseurs au niveau européen, avec des responsabilités essentielles dans les domaines de l'avionique, du radar, de la défense électronique, des communications tactiques et des systèmes de mission.
Indra est actuellement la seule entreprise au sein de l'environnement Eurofighter à participer à tous les programmes de l'ECRS (European Common Radar System), aussi bien dans sa version à balayage mécanique (M-SCAN) que dans celle à balayage électronique (E-SCAN). Pour cette dernière, les différents pays du consortium ont choisi d'adapter la version MK0 E-SCAN à leurs besoins opérationnels, donnant ainsi lieu à la version MK1, adoptée par l'Allemagne et l'Espagne, et la version MK2 dans le cas du Royaume-Uni. La présence d'Indra dans tous ces programmes confirme sa position de partenaire stratégique au niveau international.
L'engagement de l'entreprise ne se limite pas à garantir les capacités actuelles de l'aéronef, Indra est également l'une des entreprises clés dans le développement de la norme P4E (Phase 4 Enhancement), la phase de modernisation la plus ambitieuse à ce jour. Son objectif est d'améliorer la connectivité, d'accroître la conscience situationnelle et de renforcer les capacités de guerre électronique, plaçant l'Eurofighter parmi les plateformes les plus aptes à opérer dans des environnements multidomaines, décisifs dans des scénarios de combat conjoint.
Un bon exemple de cette capacité est le rôle clé joué par Indra dans le développement de nouveaux systèmes d'avionique en coordination avec le programme FCAS, tels que le SATCOM (communications par satellite), l'IVDL (Inter-Vehicles Data Link) ou l'ESSOR-MIDS, qui doteront la plateforme de capacités de communication de pointe par satellite et au-delà de la ligne de vision (BLOS ou « Beyond Line of Sight ») et permettront l'échange d'informations tactiques en temps réel entre les aéronefs, améliorant ainsi considérablement la conscience situationnelle et l'interopérabilité lors d'opérations conjointes.
En ce qui concerne la suite d'autoprotection électronique de l'Eurofighter, Indra joue également un rôle déterminant dans l'évolution de l'actuel système DASS (Defensive Aids Sub-System). Le Next Generation DASS intégrera des capteurs plus avancés, des algorithmes de traitement numérique de dernière génération, des contre-mesures électroniques avant-gardistes et une plus grande autonomie opérationnelle, tout en intégrant des technologies d'intelligence artificielle, afin d'augmenter la capacité de détection, de réaction et d'adaptabilité dans des environnements hautement disputés.
Parmi les autres développements de l'entreprise, citons le CIT-M, un système combiné d'interrogation et de réponse intégrant les modes d'identification civile (modèle S) et militaire/OTAN (modes 4/5) les plus modernes ; ou l'ELB ESM, un équipement qui permet d'étendre la bande de fonctionnement du système DASS, afin de couvrir une gamme de fréquences au-delà de celles utilisées par les radars et les systèmes de communication conventionnels, contribuant ainsi de diverses manières à améliorer les capacités de l'Eurofighter dans ce domaine.
Ainsi, l'Eurofighter représente non seulement une capacité critique pour la défense aérienne de l'Europe, mais également un moteur d'innovation, une impulsion industrielle et une souveraineté technologique. Chez Indra, nous sommes fiers d'être un partenaire stratégique de référence dans ce programme, apportant une valeur ajoutée à toutes les phases : de la conception et du développement technologique à la production et au soutien opérationnel.
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