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INDRA ANTICIPE L'AVENIR DE LA DÉFENSE AVEC SON NUAGE DE COMBAT MULTIDOMAINE INNOVANT

· NIMBUS représente un changement radical de paradigme sur le champ de bataille, axé sur la mission et la connaissance, et favorise le combat collaboratif, améliorant la coordination et la prise de décision, ce qui contribue à la supériorité de l'information

Face à un théâtre d'opérations militaires confronté à des environnements de plus en plus complexes, sophistiqués et asymétriques, il est évident que les solutions traditionnelles ne suffisent plus. Pour surmonter ces limites, nous présentons NIMBUS, le nuage de combat d'Indra, une solution innovante indépendante de toute plateforme et pouvant être adaptée aux besoins de chaque domaine.
NIMBUS représente un changement de paradigme radical sur le champ de bataille, axé sur la mission et la connaissance, qui multiplie les capacités de soutien au commandement et au contrôle de manière transversale aux plateformes, aux domaines et aux niveaux de conflit. Il favorise le combat collaboratif, en améliorant la coordination et la prise de décision et, en fin de compte, contribue à la supériorité de l'information.
Grâce à l'intelligence artificielle, il étend la capacité de prise de décision à tout élément de la mission, lui permettant de réagir rapidement dans des situations critiques et de s'adapter à la dynamique de l'environnement opérationnel.
NIMBUS déploie une intelligence collective permettant d'orchestrer tous les actifs de la force, afin qu'ils s'adaptent de manière optimale et en temps réel aux circonstances changeantes du champ de bataille.
Il permet également aux décideurs d'accéder aux ressources et aux données où qu'ils se trouvent, de manière sécurisée et adaptée aux scénarios de combat exigeants, créant ainsi une capacité de centre d'opérations partout où cela est nécessaire.
NIMBUS est la solution d'Indra pour la mise en œuvre d'un nuage de combat multidomaine, qui non seulement renforce la cohésion de la force et multiplie la capacité globale de combat collaboratif, mais propose également une architecture de référence unique et ouverte, qui facilite la contribution et l'intégration de tout actif supplémentaire, protégeant ainsi la souveraineté technologique, et l'autonomie stratégique nationale et européenne.
Il peut être doté de différentes charges utiles, notamment des capteurs, des effecteurs et des effecteurs létaux qui détermineront le rôle du système d'armes en fonction du scénario opérationnel et de la mission.
 VALERO augmente la puissance de combat sur le champ de bataille grâce à quatre éléments principaux : un nombre élevé de VAM (combat en masse), des capacités collaboratives avec différents actifs, la flexibilité de la charge utile et la possibilité d'être lancé depuis différentes plateformes. Tous ces éléments nous aident à obtenir la supériorité nécessaire face aux nouvelles menaces 
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