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INDRA, SOCIÉTÉ LEADER DANS LE DOMAINE DE LA DÉFENSE AÉRIENNE ET ANTI-AÉRIENNE AVEC SA FAMILLEDE RADARS DE POINTE LANZA 3D ET SES RADARS INNOVANTS MTR AESA

· Indra présente au salon FEINDEF certaines des technologies qui ont fait d'elle l'un des principaux fabricants de radars au monde 

Les radars Lanza d'Indra sont une famille de systèmes radar 3D de dernière génération. Ces radars sont construits sur une architecture entièrement modulaire et évolutive en termes de matériel et de logiciel. Les systèmes radar de la famille Lanza sont des systèmes tridimensionnels, à semi-conducteurs, fonctionnant en bande L et appliquant l'exploration par pinceaux avec contrôle électronique en élévation. Cette architecture distribuée et modulaire permet une dégradation en douceur en cas de défaillance de certains éléments, s'adaptant ainsi aux exigences spécifiques de chaque utilisateur final, qu'il s'agisse de la marine, de l'armée ou de l'armée de l'air.
Les radars Lanza sont capables de détecter tout aéronef ou toute menace susceptible d'envahir l'espace aérien sans autorisation. Ils sont conçus pour garantir le plus haut niveau d'opérabilité possible, en assurant une surveillance 24 heures sur 24, 365 jours par an.
L'application des technologies les plus avant-gardistes, développées par Indra, fait du Lanza 3D l'un des radars de pointe les plus fiables du marché, capable de détecter de nombreux types de cibles, y compris les avions de chasse de cinquième génération.
Encourager l'innovation avec les radars MTR AESA
Les radars MTR d'Indra sont des systèmes AESA (Active Electronically Scanned Array) conçus pour remplir des fonctions de défense anti-aérienne.
Ces radars sont capables de détecter, de géolocaliser et d'identifier des cibles en mouvement au sol et dans les airs. La technologie AESA permet de détecter les menaces avec une plus grande précision et rapidité, ce qui en fait un outil essentiel pour la défense et la sécurité.
Indra a développé plusieurs versions des radars MTR, notamment le MTR-5, le MTR-10 et le MTR-50L. Ces systèmes se distinguent par leur capacité à s'intégrer dans des plateformes terrestres et navales.
Les radars MTR sont conçus pour fonctionner dans des conditions difficiles et pour couvrir l'ensemble de l'espace aérien, leur conférant ainsi une capacité optimale pour les missions de défense critiques.
Leadership en matière de technologie radar
Indra est l'un des principaux fabricants de radars au monde. Elle a exporté ses systèmes vers les cinq continents et compte parmi ses clients des pays européens tels que l'Espagne, le Royaume-Uni, l'Allemagne, la Pologne ou le Portugal. Elle est également l'un des principaux fournisseurs de l'OTAN et le leader européen en matière de développement de radars de détection d'objets dans l'espace, un type de radar indispensable pour garantir la sécurité de tout lancement spatial, des satellites en orbite ou de la station spatiale internationale.
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