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LA FUERZA AÉREA AUSTRALIANA EMPLEARÁ TECNOLOGÍA 
DE INDRA EN SUS MISIONES INTERNACIONALES
· Los controladores aéreos militares contarán con sistemas de gestión de comunicaciones seguras de voz IP adaptados a entornos tácticos

· La solución facilita un modo sencillo y rápido de establecer enlaces de comunicaciones tierra-tierra y tierra-aire en zona de operaciones


· Este contrato refuerza la posición de Indra como competidor clave en Australia y en el mercado de Asia-Pacífico

Los controladores aéreos de las Fuerzas Aéreas Australianas (RAAF) emplearán el sistema táctico de gestión de comunicaciones de voz (Tactical Communication Router - TCR) de Indra en sus despliegues en misiones internacionales. La compañía ha firmado recientemente con la Commonwealth Australiana un contrato para suministrar seis sistemas de este tipo con un plazo de entrega que se extenderá hasta 2014.
Este sistema de comunicaciones dotará de un mayor nivel de interoperabilidad y conectividad a la actual infraestructura de comunicaciones de la Fuerza Aérea Australiana, especialmente en operaciones de despliegue internacionales. Permitirá además establecer redes de comunicaciones de voz tierra-tierra y tierra-aire de modo sencillo y completamente seguro.
La solución está pensada para ofrecer la máxima flexibilidad operacional, con un diseño compacto, ligero y completamente modular. Este diseño facilita su puesta en servicio en cualquier lugar del mundo, ya sea en misiones en las que la Fuerza Aérea Australiana interviene de forma autónoma o en aquellas en las que se coordina con uno o más países aliados.
Este desarrollo se basa en el sistema de comunicaciones digitales de voz SDC-2000 de Indra. La compañía ha implantado este tipo de sistemas en centros de control civiles y militares de todo el mundo. En todos los casos ha demostrado un rendimiento excepcional. Su diseño ha sido adaptado ahora para cumplir con los requisitos operativos australianos y se ha incorporado una arquitectura redundante para ofrecer la más alta fiabilidad y disponibilidad de operación.
La posición de trabajo para controlador del sistema dispone de una interfaz sencilla e intuitiva. Su pantalla táctil permite el acceso de forma rápida a todos los servicios de control de comunicaciones de radio y telefonía. La solución incluye además una posición de supervisión.
La adopción de esta tecnología representa un importante salto tecnológico para la Fuerza Aérea Australiana en lo que a seguridad y eficiencia de las comunicaciones se refiere en zona de operaciones. La avanzada tecnología de conmutación del sistema permite gestionar tanto comunicaciones analógicas como digitales e incorpora además la innovadora capacidad de transmisión de voz sobre IP (VoIP en formato SIP).
Indra en Australia

Indra ha fortalecido en los últimos años su presencia en Australia de forma notable. La compañía cuenta con una sede en Sidney y oficinas en Brisbane y Newcastle. Este contrato con la Fuerza Aérea Australiana se suma a las importantes referencias de Indra en el país. Destaca entre los contratos ganados recientemente el adjudicado por el proveedor de servicios de navegación aérea Airservises Australia para modernizar toda la red de vigilancia radar que respalda el tráfico en ruta de aeronaves en el este de Australia. Indra ha suministrado además sistemas de ayuda a la navegación aérea para éste y otros proveedores de servicios de navegación del país.
Indra es una compañía líder en el mercado de gestión de tráfico aéreo mundial. Cuenta con más de 30 años de experiencia y más de 1.200 instalaciones implantadas en más de 95 países. En el sector de la Defensa, es una compañía de referencia en el sector y suministra sistemas basados en tecnología propia a diferentes países de los cinco continentes. Participa además en los principales consorcios y programas multinacionales, como el proyecto Eurofighter, A400M, Galileo o Global Monitoring for Environment and Security (GMES), entre otros muchos.
Con este último contrato en Australia Indra refuerza su posición como competidor clave en el país y en la zona de Asia-Pacífico. En esta región, la compañía ha llevado a cabo proyectos de gran envergadura en países como China, Mongolia, Tailandia, Filipinas o Vietnam, entre otros, en los mercados de Transporte y Tráfico, Seguridad y Defensa, Simulación y Administraciones Públicas y Sanidad.
Indra

Indra es la multinacional tecnológica líder en España y una de las principales de Europa y Latinoamérica. Es la segunda compañía europea de su sector por inversión en I+D, con 550 M€ invertidos en los últimos tres años. Las ventas en 2011 ascendieron a 2.688 M€ y en la actualidad más de la mitad de los ingresos proceden del mercado internacional. Cuenta con 40.000 profesionales y con clientes en 118 países.
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