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	Comunicado 

de prensa


LATINOAMÉRICA APORTA EL 25% DE LAS VENTAS DE INDRA

· La compañía ha multiplicado por 12 su tamaño en la región en los últimos 6 años. La mitad de las ventas internacionales provienen de esta zona 
· Brasil es el segundo mercado de la multinacional, después de España

· 14.000 de los 42.000 profesionales de Indra trabajan en Latinoamérica
La compañía tecnológica Indra cerrará el ejercicio 2012 con un incremento de entre el 8% y el 9% de sus ventas, impulsadas por la buena marcha del mercado internacional. La contribución a esta cifra de Latinoamérica se situará en el 25%, alcanzando los 700 M€ al final de ejercicio 2012. 

El crecimiento de los mercados internacionales y la participación de Indra en los proyectos tecnológicos más ambiciosos permiten a la compañía competir globalmente y desarrollar las soluciones más avanzadas. 

En este contexto, el 55% de sus ventas provienen de fuera de España y Latinoamérica se ha convertido en su principal mercado exterior. La compañía ha multiplicado por 12 sus ingresos en la región en los últimos seis años y la mitad de sus ventas internacionales provienen de esta zona.

Latinoamérica es un mercado estratégico y prioritario para Indra y un referente en su expansión internacional. Se trata de una zona con economías de gran dinamismo, que ofrecen importantes oportunidades de negocio y que cuentan con profesionales y centros de investigación altamente cualificados.

Brasil, México, Argentina, Colombia, Perú y Chile son los países en los que Indra está creciendo de forma más rápida. Asimismo, está consolidando su posición en otros países como Panamá. Por ingresos, Brasil es el segundo mercado más importante para Indra, tras España. Allí se ha fijado además la Dirección General de Internacional, desde la que la compañía dirige su expansión internacional y proyecta sus avanzadas soluciones al mercado global.

Compromiso con el talento
14.000 de los 42.000 profesionales de Indra trabajan en Latinoamérica. Esta cifra revela su compromiso con la creación de valor allí donde se instala y su apuesta por el talento. En Latinoamérica, la multinacional cuenta con 9 software Lab y 17 centros de excelencia.

El futuro de la región exige continuar impulsando la modernización de las infraestructuras y las Administraciones Públicas, así como la mejora de la seguridad y la sanidad. Indra está trabajando en esta dirección suministrando soluciones punteras y servicios de alto valor. 

Entre los proyectos de modernización llevados adelante por la compañía destacan la renovación de los sistemas de Administración Tributaria en México; la mejora de los procesos del Consejo de la Judicatura de Transición en Ecuador; o la implantación del nuevo sistema de gestión para la Red del Instituto de Electricidad de Costa Rica.
Indra también trabaja en Chile con el Servicio de Salud Metropolitano Sur Oriente, dependiente del Ministerio de Salud, en su sistema de salud en el Hospital de La Florida. En otros sectores clave, como el energético, Indra es líder en soluciones y trabaja con grandes empresas como Ecopetrol,  la mayor compañía de Colombia y la cuarta mayor petrolera de América Latina, o como Petroperu, la compañía estatal más importante de Perú. 

Indra
Indra es la multinacional tecnológica líder en España y una de las principales de Europa y Latinoamérica. Es la segunda compañía europea de su sector por inversión en I+D, con 550 M€ invertidos en los últimos tres años. Las ventas en 2011 ascendieron a 2.688 M€ y en la actualidad el 55% de los ingresos proceden del mercado internacional. Cuenta con 42.000 profesionales y con clientes en 118 países.

	Comunicación y Relaciones con los Medios

Tlf.: + (34) 91 480 97 01   

indraprensa@indracompany.com
	
	Madrid, 16 de noviembre de 2012



